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Yaşınız

14 yanıt

Döneminiz

14 yanıt

Danışmanımın benimle düzenli olarak iletişim kurduğunu
hissediyorum.

14 yanıt

Kopyala
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28,6%
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Ders Dönemi
Yeterlilik Dönemi
Tez Dönemi21,4%
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Kesinlikle Katılıyorum
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Danışmanımın uzmanlık alanında bana yeterli rehberlik sağladığını
düşünüyorum.

14 yanıt

Danışmanım, akademik hedeflerime ulaşmam konusunda beni teşvik
ediyor.

14 yanıt

Danışmanımın geri bildirimleri, akademik faaliyetlerim üzerinde
olumlu bir etki bırakıyor.

14 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Nötr
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum7,1%

21,4%
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Danışmanım, bana akademik veya mesleki gelişimimde yardımcı
olacak kaynakları öneriyor.

14 yanıt

Danışmanımın randevu ve toplantılar için uygun bir zaman yönetimi
olduğunu düşünüyorum.

14 yanıt

Danışmanım, karşılaştığım akademik veya kişisel zorluklar
konusunda beni etkili bir şekilde yönlendiriyor.

14 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Nötr
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum7,1%
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Kesinlikle Katılmıyorum7,1%

21,4%
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Danışmanım, lisansüstü programım ile ilgili güncel bilgilere hakimdir.

14 yanıt

Danışmanımın sunduğu rehberlik benim için motive edici ve etkili bir
destek sağlıyor.

14 yanıt

Danışmanım, akademik kariyer hedeflerimi belirleme ve bu hedeflere
ulaşma konusunda beni yönlendiriyor.

14 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Nötr
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum7,1%

21,4%

71,4%

Kopyala
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Danışmanım, iletişim kurarken benimle açık ve anlaşılır bir dil
kullanıyor.

14 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Nötr
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum7,1%

85,7%



Danışmanlık sürecinizle ilgili olarak, sizin için en değerli olan veya en memnun
olduğunuz konu nedir? Lütfen detaylarıyla açıklayınız.

14 yanıt

Poztif ya da negatif geri bildirimlerde bulunurken önerilerde bulunması, gerekli materyali
sağlaması, açık ve iyi niyetli iletişim kurması. Sorumluluk ve yetki korelasyonunu dengeli
kullanması.

Danışmanımın bilgili ve yetkin birisi olmasıdır.

Danışmanımın bana karşı her zaman nazik ve hoşgörülü bir dil kullanması beni çok memnun
etmektedir.

akademik bakış açısı geniş bir ufuk penceresi

Sayın Orhan Veli hocamın danışmanı olduğu öğrencisine karşı olan ilgisi anlayışı ve
yardımseverliği en önemli ve en değerli konular olmaktadır

Çalıştığım alanda beni doğru yönlendirecek kadar bilgi sahibi olması, ayrıca akademik yayın
yapma konusunda teşvikleri benim için çok önemli. Danışmanımdan çok memnunum.

Üstünlük sağlanmadan kurulan güçlü iletişim.

danışmanımın süreç yönetimine hakim olması

danışmanım çok iyi :)

Hızlı iletişim, yakın ilgi ve destek, derin bir anlayış.

Yaklaşımının egodan uzak ve anlayışlı şekilde olması

Tuğba Hocamın mütevazı bir kişilik ile samimi yaklaşımı. Saygılarımla.

Başaracağıma ve devam edip iyi şeyler yapacağıma benden daha çok inandığını her fırsatta
hissettirdi sevgili hocam.

Akademik gelişimim konusunda ciddi katkılar sağlarken bilimsel bakış açısı ve muhakeme
yetenegimizin gelişimine olumlu katkıları bulunmaktadır.

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası
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